



10 декабря 2017 года в Свято-Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска состоялась духовно-просветительская акция, посвященная Рождественскому посту. В рамках работы службы приходского консультирования проводились беседы о посте, о православной вере, церковных Таинствах, о Боге и спасении души. Добровольцы прихода проводили миссионерский опрос среди людей, зашедших в храм после богослужения. По результатам опроса:

- 81,5 % знают, что идёт Рождественский пост;
- всего 30 % соблюдают пост;
- 70 % опрошенным ничего поститься не мешает, кроме лени и отсутствия желания и 11% не могут поститься по состоянию здоровья;
- 48% более менее предполагают о духовном смысле поста, остальные совсем не знают, для чего он необходим;
- всего 18,5% опрашиваемых знают, где в Библии написано про Рождество Христово;
- 74% горожан планируют прийти на богослужение в храм в праздник Рождества Христова помолиться и причаститься.

Прошедшим опрос в подарок предлагались экземпляры книг Евангелия, а также листовки и буклеты духовного содержания на различную тематику. Почти все опрошенные добродушно и с интересом отвечали на вопросы участников акции и многие задавали интересующие их вопросы о вере.

Цель акции: во исполнение Постановления Освященного Архиерейского Собора Русской Православной Церкви (29 ноября – 2 декабря 2017 года) п.2: « *Основная задача Церкви в мире — это приведение людей ко Христу через распространение Евангельского слова* », к чтению которого участники акции и пытались призвать опрашиваемых горожан и прихожан храма.

А также привлечь внимание к необходимости посещения богослужений в воскресные дни и праздники; в соблюдении церковных постов и постных дней и значение их духовного содержания в жизни христианина. Акцию подготовила миссионер-катехизатор храма Наталия Хучуа.

